

纯电动公交车不再“饿肚子”

我市目前已有3处充电站投入使用

信阳消息(记者 杨长喜)记者昨日从市公共交通总公司获悉,信阳公交中心枢纽站充电站经过半个月的试运行,正式投入使用,目前可供128台纯电动新能源公交车停车、充电。

29日上午,记者来到位于工十一路与新三十六大街交叉口附近的信阳公交中心枢纽站。记者在现场看到,该场站西侧部分已经完成地面硬化,各停车线也都已经划好,部分纯电动新能源公交车有序停在场地上。停车线边上,两排充电桩也已经安装完毕。

信阳公交总公司副总经理李雪军介绍说,该场站目前共建设

有32座充电桩,每座充电桩可同时为4台纯电动新能源公交车充电。每座充电桩的功率为180千瓦,如果同时为两辆公交车充电,可在1.5小时至2小时之间完成充电;如果同时为4辆公交车充电,需要大约4小时。目前,信阳公交中心枢纽站、城东停保场、信阳东城南广场停车场3处充电站的240个充电位均已投入使用,白天补电、夜晚充电,基本能够满

足我市纯电动新能源公交车充电需求。

“加快建设纯电动公交车配套基础设施,不仅可以促进公交发展,还能为节能减排、环境保护作出贡献。”市公共交通总公司总经理助理杨行鹏告诉记者,目前,信阳公交中心枢纽站东侧部分则正在进行土基施工,公司将抢天夺时,加快施工进度,力争早日完工。

重点项目进行时

垃圾遍地 车辆乱停 私拉电线

浉河区弘昌运动城小区环境脏乱差,业主盼尽早改善



▲垃圾堆放外溢
▶废弃车辆随意丢放在公共绿地内

本报记者 吴楠 摄



信阳消息(记者 吴楠)昨日,记者接到浉河区湖东街道弘昌运动城小区的业主反映称,小区的环境脏乱差,让人很是发愁。随后,记者赶到了现场。

在弘昌运动城小区,记者看到,小区内部分绿地草坪光秃,黄土裸露,路面随处可见果皮、树枝树叶、塑料袋等杂物;小区内多数垃圾桶脏污破损严重,垃圾不入桶,随意扔在地面上,废弃的沙发垫、床垫等更是随意摆放在公共区域无人清理;在小区公共绿地内,有不少被居民遗弃的电动车、自行车孤零零地依着树木停靠,或是直接被推倒放在地上,有些歪道的共享单车上甚至长满了爬

藤植物;一些楼栋居民仍采用飞线充电的办法给电动车充电,充电绳从三四层楼高的地方扯下来,套着塑料袋的插板挂在树上,存在极大安全隐患;小区公共广场上,不见居民活动设施,拴绳晾晒衣服现象普遍;在该小区一角落里,虽然没有建筑垃圾暂存点,但垃圾却没有放置在规定区域内,旁边还有大片地点被开辟成菜园。

除了上述问题外,小区公共广场、道路上无序停放的车辆也

让不少业主头疼不已。一位小区居民告诉记者,这个小区很大,住的人也杂,小区脏乱差现象一直存在,而且楼梯道内卫生有时也跟不上。

小区环境也是文明城市创建的重要指标。希望信阳市弘昌物业管理有限责任公司加强对该小区的日常管理,浉河区住建局加大对该物业公司的监管力度,彻底整治小区脏乱差现象,还居民一个整洁舒适的居住环境。

点菜适量 剩菜打包

市民自觉践行“光盘行动”

信阳消息(记者 吴楠)近日,记者走访我市部分餐馆发现,“文明餐桌,厉行节约”“光盘行动,拒绝剩宴”等标语牌处处可见,吃多少点多少,吃不完打包已经成为了广大市民外出用餐的自觉行为。

“服务员,麻烦把剩下的几个包子打包一下,谢谢!”昨日,正商大道一家餐厅,54岁的唐女士用餐后忙着招呼服务员打包。她对记者说:“我们这一代人勤俭节约了一辈子,外出吃饭,尽量是吃多少点多少,如果剩下了,是一定要打包的。”

记者在采访中发现,随着“文明餐桌”“光盘行动”的深入实施,打包已不是老年人的“专利”,越来越多的年轻人也加入到了“光盘”一族中。在羊山新区一家广告公司上班的倪女士告诉记者,“由于公司没有食堂,几个年轻同事便到附近餐厅‘拼饭’,几乎从不剩饭。”

解放路一家餐饮店负责人表示:“随着市民素质的不断提升,‘光盘行动’已经逐渐成为一种良好的社会风气。作为店家,不仅每个桌子上放有文明用餐的提示标语,而且还会为顾客免费提供打包盒,提醒客人将适合的菜品打包,厉行节约。”

据了解,自我市餐饮行业实施“光盘行动”以来,“勤俭节约 文明用餐”的风气已日渐常态化,市民“文明、理性”的消费观念也在不断加深。

记者手记

让文明成为习惯

本报记者 吴楠

“一粥一饭,当思来之不易;半丝半缕,恒念物力维艰。”勤俭节约本是中华民族的传统美德,可富足的生活也曾让一些人忘记了勤俭节约,认为那样丢面子。几年前有人发起的“光盘行动”,掀起一股餐桌新风,唤起了人们珍惜粮食、反对浪费的责任意识,更弘扬了中华民族勤俭节约的传统美德。6年多的时间过去了,文明的信阳人仍在用各种方法坚守,每一个小小的举动都传递着文明与希望。文明餐桌在信阳蔚然成风,“光盘行动”已不仅仅是一句口号,更成为一种厉行节约的生活态度。



公告

河南省信钢管业有限公司,已于2019年5月21日将位于河南省信阳市平桥区明港镇产业集聚区工业大道9号转租给上海象屿钢铁供应链有限公司。

河南省信钢管业有限公司此前所发生的债权债务纠纷与象屿钢铁无关,如有异议者请及时联系上海象屿钢铁供应链有限公司。特此公告!

电话:15821031550 樊先生
河南省信钢管业有限公司
2019年5月21日

